
Итоги мониторинга родителей (законных представителей) по 

организации питания в  

СП «Детский сад №36» ГБОУ СОШ №6 г.о.Сызрань 

31.03.2023 г. 

Контроль за организацией питания детей в организованных коллективах 

остается одним из приоритетных направлений деятельности Управления 

Роспотребнадзора. В нашем саду активно ведется работа по привлечению 

родителей к вопросам выявления и решения проблем качества питания. 

Используются различные формы работы с родителями: беседы, консультации, 

анкетирование родителей и детей для оценки организацией питания. В ходе 

бесед и по результатам анкетирования выявляются наиболее актуальные 

вопросы, возникающие у родителей, а также их пожелания по улучшению 

качества питания.  

 

Количество опрошенных родителей (законных представителей): 96 

человек (84,9 % от общего количества). 

Инструментарий: анкеты  

Цель анкетирования: выявить уровень удовлетворенности родителей  

(законных представителей) воспитанников организацией питания в детском 

саду. 

Результаты анализа:  
Анкетирование родителей (законных представителей) воспитанников 

проводилось с 27.03.2023 г. по 30.03.2023 г. 

 

Результаты: 

1. Удовлетворены ли вы и Ваш ребенок меню, по которому организовано 

питание в ДОУ? 

- в целом удовлетворены – 91% 

- в основном удовлетворены – 8% 

- не удовлетворены – 1% 

2. Разнообразно ли, по Вашему мнению, питание в детском саду? (нужное 

подчеркнуть)  

- Да – 94% 

- Нет – 1% 

- Не знаю – 5% 

3. Удовлетворены ли Вы и Ваш ребенок формами организации питания в 

ДОУ? 

- в целом удовлетворены – 92% 

- в основном удовлетворены, есть отдельные замечания – 7% 

- не удовлетворены – 1% 

4. Соответствует ли установленным требованиям режим питания в ДОУ? 

- соответствует – 97% 



- частично не соответствует – 0% 

- не знаю – 3% 

5. Соответствие фактического меню в ДОУ утвержденному меню и 

рациону питания? 

- соответствует – 88% 

- не знаю – 12% 

6. Удовлетворены ли Вы и Ваш ребенок меню, по которому организовано 

питание в ДОУ? 

- в целом удовлетворены – 93% 

- есть отдельные замечания – 7% 

7. Наличие в ДОУ меню и подробной информации об услугах по организации 

питания детей в месте, доступном для всех родителей? 

- имеется – 100% 

- отсутствует (не видел) – 0% 

8. Наличие наглядной информации по вопросам здорового питания на 

стендах 

- имеется – 100% 

- не знаю – 0% 

9. Организован ли в ДОУ питьевой режим? Обеспечение детей в достаточном 

количестве доброкачественной питьевой водой 

- имеется с использованием кипяченной водопроводной воды – 100% 

- не знаю – 0 % 

 

Что лично Вам нравится в меню, рационе питания ребенка в детском саду? 

Большинство родителей ответили: первые и вторые блюда, фрукты, наличие 

кисломолочных продуктов, запеканок творожных, каш. 

Что лично Вам не нравится в меню, предлагаемом ребенком в ДОУ, 

в организации питания? Ваши замечания и предложения по 

вопросам питания воспитанников в СП? 

Большинство родителей ответили: рыбные блюда, блюда из печени. 

Какие продукты, блюда, полученные в детском саду ребенок не съедает или 

оставляет не съеденными - со слов ребенка 

Рыбные котлеты, рыба тушенная, ряженка, творожная запеканка, печень. 

 


